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8. a, bve c birer tamsayidr.
B 8 e
* a+bcift Q & 7T
olduguna gore,
il [ TeTea=g
— | a+b+ctoplam gifttir'— G+ ¢« T =T
— II. b.c garpimi tektir. T-52C
~+ llI. a+c toplamu tektir. G-T=%§

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
@ Yalniz lll E) llve lll
W ete T T4
e TeT
9. Her bir aralidi esit ve toplam uzunlugu 5 cm olan 6z-

des cetveller sonraki bir éncekinin son 1 cm si gé-
rinmeyecek sekilde (zerine konuluyor. Bu diizen
hic bozulmadan cetveller yan yana diziliyor.

e

0 o

ey

Buna gore, 25 cetvel yukarida belirtilen kurala
gore dizilirse tiim cetvellerin uzunlugu kag cm

olur?
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2 e
(EQ| =9 1/ =2, A=1, 83,
@-4)-0 -¢ xxjﬁ'iij
O-4)-B =4

islemlerinde [ A, () sembolleri birer pozitif tam
saylyl gbstermektedir.

2 3
@A) NOrFA)=6

esitliginde [ ] semboliiniin igine sirasiyla asagi-
daki islem sembollerinden hangisi yerlestirilirse
verilen esitligi saglar?

A) X [+] [H]
C) [-1 [x] [+]

B) [+] [] [X]
D) [x] [-] [+]
E 1+ H

O\ /N J\ AX /N

[ij T _______ ______

Alp Bugra

Ayni sokakta yasayan Alp, Bugra ve Ceren’den Alp
13, Bug@ra 29 numarali evde oturmaktadir.

Ceren ile Alp’in kapi numaralari farki ile Ceren
ile Bugra’min kap1 numaralari farkinin toplami 36
olduguna gére, Ceren’in oturdugu evin kapi nu-
marasi agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 40 B) 34 C) 20 D)6  (E)3
CQrQA?in b})\ Viumeasras) X ol S,

[x-13]+ |x-12]=36

13 29
w{:{: — Jg t «; :: X-13+x-25-134
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12. Asagidaki Venn semasinda

* Mkimesinde 2, 4, 6, ......., 46
* N kimesinde 3, 6, 9, ........ , 48
* R kimesinde 5, 10, 15, ...., 50

elemanlari verilmistir,

15,45

Buna gére, Venn semasinda gésterilen taral alan-
lardaki eleman sayisi kac tanedir?

© A5 D)8
N\T\Nﬂfl: % 30’1 (\OLEL(’Z['LS):QQ)
N\r\]\l:] b, 12, IX,QLIX,ZL,h’L’K’BL’LQW~

\_/v——-a
o) (2,3)=6

Nnf =] n,\){, 4s|= 2 tare

oLk (3,5)=18

B) 6 C) 7 E)9
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13. P(x) bir polinom olmak (izere,

P(a) = k esitligi P(x) polinomunun (x — a) ile balu-
munden kalanin k oldugunu géstermektedir.

PX) =x2-4
Qx) = x% + 1

polinomlar veriliyor.

Buna gore, P(Q(x)) polinomu

—+ 1. x-1
—Il. x+ 2
. x + 1

ifadelerinden hangisi veya hangileri ile tam bé-
linebilmektedir?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C)lvell
D) llvelll @Ive 1l .
-\-.T %~ zo=)x=| }E-)H—’L:Of)){:q_ nl. X‘Hxi :
PIRMY)) ) A(8L) Plsen)
?(z) & h'p(g) $W 'p(z)%;

L.; {oM\, O ’-)bl:v\ 29 'L""\} &
14. Bir kenari a metre olan kare bicimindeki bir alan ko- e
selerine ve icine aralarindaki mesafe 1 metre olacak
sekilde adaclarla diizenlenecektin. 3 g\ Lo,

m $ a+! torw.

Y depl Nt
plam (&+)j

:a metre
: atene

Da tore_

+- p lo ~e Q/L
Bir kenarinda a tane olacak bigimde késelere ve igi-

ne aralarindaki mesafe esit olacak sekilde agaclar-

la diizenlenseydi kac agac eksik dikilmis olurdu?

B) (a + 1)2 C) a
D) a B#—a
Senug - (&+) .
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15. Bir veri grubunda sayilar kiigiikten bliyige siralan-
diginda veri sayis! tek ise ortadaki sayiya o veri gru-
bunun medyani (ortanca), veri grubunda en cok tek-
rar eden saylya ise o veri grubunun modu (tepe de-
ger) denir.

Tam sayilardan olugan ve kanigik verilmis

5,7,10, x, x+1

veri grubunda iki deger birbirine esittir.

Bu veri grubunun modu, medyani ve aritmetik or-
talama degerleri birbirine esit olduguna gére, bu
veri grubunun en biiyiik elemani ile en kiigiik ele-
mani arasindaki fark kagtir?

A) 4 ®)s5 C)6 D) 7 E) 8
K Vegs K+l 15,210 don biciae ek
X=b vaAlirse 15tenilen olmelid,

5 iy B S -
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Aritmeti ok e SEbtI+ 4o
Ak S <A Ligikois g

kiimesi tzerinde taniml bir f fonksiyonunun f(n) gé-
rintGsGddr. Diger bir ifadeyle n. terim yerine gériin-
tisinde f(n). terim yazilmaktadir.

Ornek: .

A liu 2m 3y 4T

fonksiyonunda UMIT’in gériintiist ITUM diir.

KENAR’In gérintisii KARNE olduguna gére,
f(1)+ (3)+ f(5)
toplami kactir?

(08
n| KU) Er) NB) All) RIS
{l k@) Al R(S) Wi E2)

{00+ (3)f(s)=7
4 + STT: 6?‘7

A) 10 B) 9 D)7 E) 6
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17. Aynur, Banu ve Ceyda'nin simdiki yaglarinin sayisal
degeri 1. Grafik'te, 3 yil sonraki yaglan 2. Grafik'te

@gésterilmigtir. @#?‘
54 -

3yl
sonra

Aynur Bnu Ceyda

1. Grafik l X 2. Grafik

4

Banu'nun 3 yil sonraki yasi (B) 12 olduguna gé-
re, Aynur (A) ile Ceyda'nin (C) 3 yil sonraki yas-
@ lari toplami kagtir?

(B) 33

B) 37 C) 40 D) 42 E) 48
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,...J/ . | 7Dirger sayfaya geginiz.
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18. Bir ciftci topladigi yas Gz(m, kayisi ve inciri kuruma- | 19. Bir toptancinin iki hesap makinesinden ikincisinin
ya birakiyor. tzerindeki rakamlar silinmistir.
* 1. sltun grafikte, Griinlerin agiriklarindaki kayip D
ylzde olarak gosterilmistir.
* 2. grafikte Griinlerin kurutma iglemleri sonrasinda-
ki agirhklan dairesel grafik olarak gésterilmistir.
; B8 Hasap makinesi 2. Hesap-rﬁakinesi
]eﬂ Wf}ri}n * 1. hesap makinesinin tuslan dogrudur.
Uzim Kayssi incir — * 2. hesap makinesinin tuslan silindigi igin toptan-
L. Grafik 2. Grafik ci yanhs bir sekilde hatirlayip kendisi numaralan-
- —— . dirmigtir.
Uzim, kayisi ve incir yagken agirhgi sirasiyla (i), 3 - o
(k) ve (i) birim olduguna gére, asagidaki sirala- * Toptanci dogru zannettigi 2. hesap makinesini
malardan hangisi dogrudur? kullanmigtir.
@ o = i = Buna gore, kilosu 4 TL’den 15 kg elma, kilosu 6
Ai=u>k B k>0>i Ci>i0>k TL’den 74 kg muz, kilosu 5 TL'den 36 kg limon
@ B S i ] Bk=d>i_29 ,,,J,{L satan toptfmm i.§lemleri 2: hesap makinesi ile yap-
/3’ @ tiginda misteriden kag lira fazla para almistir?
v & 3 !
G Galr: ('{Juoksa‘p) ,gf-/: SRR A)120 B)145 (C)180 D)216 E)244
\_+__———? ) =
o elma  wmigyy A
('/ ]OL i ‘Y,Z{/...‘; A v‘-\{ ; —_— — I/\"\,Dq
Kaqir Debs Ul 93‘)——5}2‘“}“4 °Yt LS 6L 5.3
v L
Yonlist LFS b.ly s.9¢
SAU-" %Qgr("/)?,ab"ﬂf) .B‘.‘?-,: ;// ==y Peamvea s
88 * +U. (65) =6.(b3) 4 5(65)
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20. Yanda verilen ayni boyutlardaki cep
telefonlan kare bicimindeki masanin
bir kenarina tamami yatay veya di-
key olarak aralarinda bosluk kalma-
yacak sekilde siralanacaktr.

21. Uzeri harflerle isimlendirilmis olan agirliklarin herbi-
rinin agirhdr sonrakinin agirhdindan 1 kg eksiktir.

e ]
mm =
(X4 Ked) P
Bu bes aglrllk dﬁﬁal i tartldzrtaﬂ’ thyor ﬁsterge
k kg gbsteriyor.

Kare bigcimindeki masaya cep telefonlar masanin
bir kenarinin basindan sonuna kadar yatay olarak
konulursa 3 telefon artiyor, dikey olarak konulursa

4 telefon eksik kaliyor. Buna gore, bu agirliklardan yeterli sayida olup
hangi iki tanesi tartidan cikartilip yerine iki tane
Buna gére, masanin bir kenari kag cm'dir? konulursa dijital gbstergedeki gorintii degismez?

Cikarilan Eklenen
m260 (BJ420 C)450 D)480  E) 560 A) AveD AveC

’TbPla/v\ {L!L{__,D/\ Seuvifl )( ,)Jﬁy‘,,‘ @) Ave E BveD

C) BveE AveD
45,(x._3):42.(x—rq) D) CveD AveE
i T . E) BveD CveE
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45Y~[15:42X-(—L18 )( ( 3)
_ (¥ )+(X+4 X+ )X+
%= 98 5 x:a)l/ \E_/__E/J il b

gir Yeqor 45.(?@3) Ny | 2x+4 = 2x+Y4
12 (x +4)
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